IpymTBo marematuuapa Cpouje
OKPYKHO TAKMUYEIHLE 3 MATEMATURE

24.02.2001.

YerBpTU pa3pen — A Kareropuja

Axo je 1 <z <y < z, mokasatu na je

log, (log, y) + log, (log, z) + log, (log, ) > 0.

Ioxrazatu na je moryhe mahu 10000 neceronudpenux 6pojeBa mebUBUX ca 7,
TAKO Na C€ CBAKU MOKe MJOOUTU OJZ CBAKOI APYTOT 3aMEHOM MecTa nudapa.

Iara je paBan «, u Tauke A u B BaH me KOje ce Hajla3e ca UCTEe CTPaHe Te
paBau. IlocmarpajMo Kpy:kHUIlE KOje canpske Tauke A u B u momupyjy «.
OmpenuTu TeOMETPUjCKO MECTO MOIMPHUX TavyaKa CBUX TAKBUX KPY:KHUIIA Ca
paBHU Q.

KBanpar crpanune 1 m3pesan je ma k npaBoyraonura. Jloka3zatu ma 36up
Oy:KUHA Kpahux cTpaHWUIa TUX IPaBOyraoOHWKA HUje Mamu on 1.

Heka je S = {r{+r5+---+7ri | r1,72,...,715 € Z}. Horazatu na je ckym N\ .S
OeckoHaUaH.

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



